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Питання забезпечення якості продукції в умовах розвитку міжнародної 

торгівлі та споріднених їй видів діяльності є домінуючою економічною 

проблемою для всіх країн світу. Успіх організації чи підприємства на 

зовнішньому або внутрішньому ринку цілком залежить від якості їх продукції, 

робіт чи послуг. Без докорінного поліпшення якості продукції не може бути 

ефективно вирішена жодна значна наукова, виробнича чи соціальна проблема. 

Підвищення якості продукції – задача довгострокова і безперервна. Економічні 

перетворення, що відбуваються в Україні, необхідність інтеграції її 

промисловості у світову систему, торговельні інтереси, вимоги екології та 

безпеки вимагають принципово нового відношення до якості. Тому як 

основний засіб створення конкурентоспроможної продукції розглядаються саме 

системи менеджменту якості. Все вищезазначене викликає гостру потребу в 

кваліфікованих спеціалістах в сфері управління якістю. Яким би досконалими 

не були виробництво, технологія чи система управління, за всім цим стоїть 

людина з її бажанням чи небажанням, вмінням чи невмінням працювати якісно. 

У промислово розвинених країнах світу навчанню методам управління якістю 

приділяється значна увага. Широко розвинене навчання у вищих учбових 

закладах, існують інститути з підвищення кваліфікації спеціалістів, аспірантури 

для підготовки спеціалістів вищої кваліфікації. Крім того заінтересованість у 

підвищені кваліфікації персоналу виявляють самі фірми та організації, в таких 

цілях витрачаються значні кошти. На фірмах розробляються самостійні 

програми з навчання, які поєднують теоретичні та практичні аспекти якості. На 

багатьох мовах видається література з питань якості та систем управління 

якістю, в якій висвітлюються усі новітні досягнення та зміни в цій сфері. 

Створюються такі умови, коли мати високу кваліфікацію і постійно її 

підвищувати вважається дуже престижним. На даний час в Україні розпочато 

підготовку спеціалістів з якості у ВНЗ різних рівнів Києва, Одеси, Харкова, 

Севастополя, Донецька, Львова. В деяких ВНЗ ведеться підготовка спеціалістів 

за спеціальностями "Якість, стандартизація, сертифікація", "Метрологія, 

стандартизація та управління якістю", "Метрологія та вимірювальна техніка". 

Виходячи з цього, навчання майбутніх фахівців зі спеціальності «Якість, 

стандартизація та сертифікація» управлінню якістю набуває великого значення. 
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